lFaika zaxnagHas M10x80

1= g A
re KpoHwTeiiH - ___—Brynka H-10
ApTUKYR: C'ran 111.01848.1 3awwnTa asuratena v KNnN ;\ -
Ky3oB: Bce, . mmmﬁ“.w._..
Foa BbINyCKa: 2014-2015; 2015- : .
O6bem gBurartens: 3,5
THrI I[I'II1 AKTIN 35“1““3.-'
s -:_ i M i i"“- M fr = """_,.-"- e = *
A EE Et:mT ME:{ES ............................. 4 WT. : . -
- BOAT M IDRM vnsrs s 2 W, - : A
FoBont MI0x 110G o 2 Wr. _ * BonT M110x30
4, Brynka H=10 MM........oo0enees Sl i |1 Bont M10x30 ~ | Waiba 10
5. Maika 3aknagHas M10........oeene. 2 WT, LiEapG: 1 F 4
6. Maika zaknagHas M10x80........... 2 T, N A & t |
7. KPOHWTEMH. . vvviriirnrarnnnnrnrnrnrannnn 2 . Faiika saknagHas M10™ AN
Lt R 4 . Bont M10x30 “ Bont MBx35
=TT T 4 LW, Waii6a 10 Waiiba 8
| Anametp pesubsl MG M3 M10 Mi2

| MOoMeHTE 3ATREEKN 9.8 Hm 2 DHm 47 . 0Hea B1.0Hwn

1. CHATE WTATHYH CTaNbLHYK 3aWuTy aeTomobunsa,

2. YCTAHOBUTE raMku 3aknafgHele M10 B wTaTHbIE
OTBEpPCTHMA NOAPaMHMKA aBTOMOBUNA W BKPYTUTE B HUX
GonTtel M10x30 Ha Heckonbko 060OpPOTOB.

3. 3aKpenunTe KPOHWTEWHL K NONepedYHoin pacTaAxKe
nogpaMHMKa B nepegHeid 4acTv a/m vyepes BTYyAKW H-10
¢ noMouwbto bontToe M10x110 u raek saknagHeix M10x80.

4.3aBeCTH 2a40HIOK YaCTk 2aWMTEl ABUraTens Ha
YCTaHoBNEHHLIE HonTel M10x30. NMepedHOW YacTb 3aKPenunTL
K YCTAHOBNEHHBIM KPpoHWTeHam BonTtammu MBx35.

5. YCTAHOBUTE WTATHYIO 3aWMTY a/M.
6.3aTAHYTL ECe pe3bboBbie CORAMHEHMWA.
Mcnonb30BaHWE NHEBMOWHCTPYMEHTA 3aNpeLlleHo.

-PPOIHH-



